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Зміст робочої програми навчальної дисципліни 
 

1. Мета вивчення навчальної дисципліни «Науково-доказова практична 

діяльність у фізичній терапії, ерготерапії» - формування у майбутнього 

фахівця у галузі охорони здоров´я теоретичних знань, умінь, навичок з 

організації наукового дослідження, раціонального та критично оцінювати 

результатів наукових досліджень із застосуванням їх у професійній 

діяльності 
 

2. Обсяг дисципліни  
 

Найменування показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма навчання 

Рік навчання 4 

Семестр вивчення 8 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Загальний обсяг годин 120 

Кількість годин навчальних занять 48 

Лекційні заняття 16 

Практичні заняття 32 

Семінарські заняття  

Лабораторні заняття  

Самостійна та індивідуальна робота 60 

Форма підсумкового контролю залік 

 

3. Статус дисципліни: обов’язковий компонент професійної підготовки 
 

4. Передумови для вивчення дисципліни: моделі надання реабілітаційних 

послуг на основі міжнародної класифікації функціонування, обстеження, 

методи оцінки та контролю у фізичній терапії, ерготерапії, клінічний 

реабілітаційний менеджмент при порушеннях діяльності серцево-судинної, 

дихальної системи, опорно-рухового апарату.  
 

 

5. Програмні компетентності навчання: 
 

Загальні фахові компетентності: 
 

 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій..  

 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 



   

Спеціальні фахові компетентності: 

 Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або 

ерготерапії 

 Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або 

ерготерапії функціональним можливостям та потребам 

пацієнта/клієнта. 

 Здатність знаходити шляхи постійного покращення якості послуг 

фізичної терапії та ерготерапії. 
 

6. Очікувані результати навчання з дисципліни: 

 Використовувати сучасну комп’ютерну техніку; знаходити інформацію 

з різних джерел; аналізувати вітчизняні та зарубіжні джерела 

інформації, необхідної для виконання професійних завдань та 

прийняття професійних рішень.  

 Застосовувати сучасні науково-доказові дані у професійній діяльності  

 Оцінювати результати виконання програм фізичної терапії та 

ерготерапії, використовуючи відповідний інструментарій, та за 

потреби, модифіковувати поточну діяльність. 
 

 

 

08 
7. Методи навчання: демонстрація, творчий метод, проблемно-пошуковий 

метод, навчальна дискусія/дебати, аналіз ситуації, робота в малих групах 

(команді), аналіз конкретних ситуацій, використанн мультимедійного 

обладнання. 

 

8. Засоби діагностики результатів навчання: поточний контроль 

оцінюється участь студентів в обговоренні питань, винесених на практичні 

заняття, розв’язок ситуаційних завдань; перевірка самостійно підготовлених 

повідомлень студентів за темою практичного заняття; усне та письмове 

опитування, МКР. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

9. Програма навчальної дисципліни 
 

Денна форма навчання 
 

 

Назви змістових модулів і тем 
Кількість годин  

разом у тому числі 
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Змістовий модуль 1. Методи обстеження різних систем організму 

Основні поняття наукового знання.  2    5  

Загальні поняття доказової медицини  2    5  

Пошук доказової інформації у 

світових базах даних 

 4    5  

Загальні основи наукових 

досліджень. 

 4      

Практика, заснована на доказах  4    5  

Основні поняття наукового знання   4   5  

Основні поняття доказової 

медицини. 

  4   5  

Пошук доказової інформації у 

світових базах даних 

  4   5  

Загальні основи наукових 

досліджень 

  4   5  

Оформлення результатів наукових 

досліджень 

  4   5  

Основні положення наукової та 

науково-практичної діяльності 

  4   5  

Теоретичні основи практичної 

діяльності, заснованої на доказах 

  4   5  

Використання даних доказової 

медицини у клінічній практиці 

  4   5  

Разом годин 120 16 32   60  

 
 

 
 

10. Форми поточного та підсумкового контролю. 

Оцінювання проводиться у формах поточного контролю (оцінка 

індивідуальних усних та письмових опитувань, контроль на навчальній 

платформі Moodle;); контроль практичних навичок (ситуаційні завдання, 

вирішення типових практичних завдань, робота у групах, обговорення 



   

отриманих результатів, оцінювання спмостійної роботи (демонстрація 

презентацій власних досліджень, доповіді на наукових конференціях, 

публікаційна активність). Підсумковий семестровий контроль – залік. 

 

11. Критерії оцінювання результатів навчання та система нарахування 

балів  
 

Поточний і модульний контроль (100 балів) Сума 

 

ЗМ1 

60 балів 

МКР 

(40 балів) 

 

100 

 

Поточний контроль (60 балів)  

Максиамльний бал оцінки поточної успішності здобувачів вищої освіти 

на навчальних заняттях рівний 12-ти. 

Критерії оцінювання знань, умінь,  

навичок здобувачів вищої освіти на навчальних заняттях 
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Критерії оцінювання 
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1 

Здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом на рівні засвоєння 

окремих термінів, окремих засобів та форм проведення занять терапевтичними 

вправами без зв’язку між ними: відповідає на запитання, які потребують  

відповіді „так” чи „ні”. 

2 

Здобувач вищої освіти не достатньо усвідомлює мету навчально-пізнавальної 

діяльності, робить спробу знайти способи дій, розповісти суть заданого, проте 

відповідає лише за допомогою викладача на рівні „так” чи „ні”; може самостійно 

знайти  в підручнику відповідь. 

3 

Здобувач вищої освіти намагається аналізувати на основі елементарних знань і 

навичок; виявляє окремі закономірності; робить спроби виконання  вправ і 

завдань репродуктивного характеру; за допомогою викладача виконує прості 

терапевтичні вправи за готовим алгоритмом. 
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4 
Здобувач вищої освіти володіє початковими знаннями, здатний виконати вправи 

і завдання за зразком; орієнтується в термінах, поняттях, визначеннях; 

самостійне опрацювання навчального матеріалу викликає значні труднощі. 

5 

Здобувач вищої освіти розуміє суть навчальної дисципліни, може дати  

визначення понять, категорій (однак з окремими помилками); вміє працювати з 

підручником, самостійно опрацьовувати  частину навчального матеріалу; 

виконує прості вправи і завдання за алгоритмом, але окремі висновки є 

нелогічними та непослідовними.  

6 

Здобувач вищої освіти розуміє основні положення навчального матеріалу, може 

поверхнево аналізувати явища, робить певні висновки; відповідь може бути 

правильною, проте недостатньо осмисленою; самостійно відтворює більшу 

частину матеріалу; вміє застосовувати знання під час  виконання вправ і завдань 

за алгоритмом, послуговуватися додатковими джерелами. 
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7 

Здобувач вищої освіти правильно і логічно відтворює навчальний матеріал, 

оперує базовими поняттями, встановлює причинно-наслідкові зв’язки між ними; 

вміє наводити приклади на підтвердження певних думок, застосовувати  

теоретичні знання у стандартних ситуаціях; самостійно користуватися  

додатковими джерелами; правильно використовувати  термінологію; складати 

таблиці, реабілітаційні програми. 

8 

Знання здобувача вищої освіти досить повні, він вільно застосовує вивчений 

матеріал у стандартних ситуаціях; вміє аналізувати, робити висновки; відповідь 

повна, логічна, обґрунтована, однак з окремими неточностями; вміє самостійно 

працювати, може підготувати презентацію і обґрунтувати її положення. 

9 

Здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим матеріалом, застосовує знання у 

дещо змінених ситуаціях, вміє аналізувати і систематизувати інформацію, робить 

аналітичні висновки, використовує загальновідомі докази у власній аргументації; 

чітко тлумачить реабілітаційні поняття, категорії; складає комплекси 

терапевтичних вправ; може самостійно опрацьовувати матеріал, виконує прості 

творчі завдання; має сформовані типові навички. 

В
и

со
к
и

й
  

(т
в
о
р
ч

о
-п

р
о
ф

ес
ій

н
и

й
) 

10 

Здобувач вищої освіти володіє глибокими і міцними знаннями та використовує їх 

у нестандартних ситуаціях; може визначати  особливості патологічних процесів; 

робить аргументовані висновки; практично оцінює сучасні здобутки 

реабілітаційної науки; самостійно визначає мету власної діяльності; виконує 

творчі завдання; може сприймати іншу позицію як альтернативну; знає суміжні 

дисципліни; використовує знання, аналізуючи різні патологічні процеси, 

патологічні стани. 

11 

Здобувач вищої освіти володіє узагальненими знаннями з навчальної 

дисципліни, аргументовано використовує їх у нестандартних ситуаціях; вміє 

знаходити джерела інформації та аналізувати їх, ставити і розв’язувати 

проблеми, застосовувати вивчений матеріал для власних аргументованих 

суджень у практичній діяльності (диспути, круглі столи тощо); спроможний за 

допомогою викладача підготувати виступ на студентську наукову конференцію; 

самостійно вивчити матеріал; визначити програму своєї пізнавальної діяльності. 

12 

Здобувач вищої освіти має системні, дієві знання, виявляє неординарні творчі 

здібності в навчальній діяльності; використовує широкий арсенал засобів для 

обґрунтування та доведення своєї думки; розв’язує складні проблемні ситуації та 

завдання; схильний до системно-наукового аналізу та прогнозу явищ; уміє 

ставити і розв’язувати проблеми, самостійно здобувати і використовувати 

інформацію; займається науково-дослідною роботою; логічно та творчо викладає 

матеріал в усній та письмовій формі; розвиває свої здібності й схильності; 

використовує різноманітні джерела інформації; моделює ситуації в 

нестандартних умовах. 

 

Самостійна робота. Контроль за самостійною роботою відбувається на 

практичних заняттях за 12-ти бальною системою оцінювання. 

Визнання  результатів неформальної  та  (або)  інформальної  освіти. У 

випадку, якщо здобувач освіти отримав знання у неформальній та 

інформальній освіті, зарахування результатів навчання здійснюється згідно 

Положення про визнання результатів навчання, отриманих  у  формальній,  

неформальній  та/або  інформальній  освіті  у  Камʼянець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (Порядок визнання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих шляхом здобуття 

неформальної/інформальної освіти в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка),   зокрема,   якщо   їх   

тематика відповідає змісту навчальної дисципліни (окремій темі або 

змістовому модулю). 

https://drive.google.com/file/d/1yXwRKOeQlvIKj3pYvlsuDmPMaf2GFD7f/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yXwRKOeQlvIKj3pYvlsuDmPMaf2GFD7f/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yXwRKOeQlvIKj3pYvlsuDmPMaf2GFD7f/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yXwRKOeQlvIKj3pYvlsuDmPMaf2GFD7f/view?usp=sharing


   

В неформальній освіті: 

- закінчення  професійних  курсів,  семінарів  або  тренінгів,  тематика  

яких  відповідає змісту  навчальної  дисципліни  (окремій  темі  або  

змістовому  модулю); 

- підготовка конкурсної наукової роботи; 

- призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 

робіт; 

- призове місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді  

В інформальній освіті: 

- наявність наукової публікації; 

 

Якщо здобувач вищої освіти не відпрацював пропущені навчальні 

заняття, не виправив оцінки 0, 1, 2, 3, отримані на навчальних заняттях, не 

виконав контрольні роботи, завдання самостійної роботи менше ніж на 60% 

від максимальної кількості балів, виділених на ці види робіт, він вважається 

таким, що має академічну заборгованість за результатами поточного 

контролю. 

Пропущені заняття здобувач вищої освіти має обов’язково 

відпрацювати. За відпрацьовані лекційні заняття оцінки не ставляться, за 

практичні  нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та 

високого рівня (10, 11, 12 балів).  

Здобувачу вищої освіти, який не виконав поточних домашніх завдань, 

не підготувався до навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної 

групи ставиться 0 балів.  

Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички якого на навчальних 

заняттях за 12-бальною шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, 

що недостатньо підготувався до цих занять і має академічну заборгованість 

за результатами поточного контролю. Поточну заборгованість, пов’язану з 

непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до начальних занять, 

студент повинен ліквідувати. За ліквідацію поточної заборгованості 

нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого 

рвіня (10, 11, 12). 
Рейтингова 

оцінка з 

кредитного 

модуля 

Оцінка за шкалою 

ЕСТS 

Рекомендовані 

системою ЕСТS 

статистичні 

значення (у %) 

Екзаменаційна 

оцінка за 

національною 

шкалою 

Національна 

залікова 

оцінка 

90-100 і 

більше 

А (відмінно) 10 відмінно  

 

зараховано 82-89 В (дуже добре) 25 добре 

75-81 С (добре) 30 

67-74 D (задовільно) 25 задовільно 

60-66 Е (достатньо) 10 

35-59 FX (незадовільно з 

можливістю повторного 

складання) 

  

 

 

незадовільно 

 

 

не 

зараховано 

 
34 і менше F (незадовільно з 

обов’язковим 

 



   

проведенням 

додаткової роботи щодо 

вивчення навчального 

матеріалу кредитного 

модуля) 

 

 

 

12. Умови визначення успішного засвоєння освітнього компоненту «Моделі 

надання реабілітаційних послуг на основі міжнародної класифікації 

функціонування»: 

- кредити присвоюються здобувачам вищої освіти після завершення 

навчальної дисципліни та успішного оцінювання досягнутих ними 

результатів навчання; 

- критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти 

оцінювання результатів навчання є досягнення ним мінімального порогового 

рівня оцінок за кожним запланованим результатом навчання освітнього 

компоненту та мінімального порогового рівня оцінки за освітнім 

компонентом загалом, яких складає 60% від максимально можливої кількості 

балів, визначеної відповідними нормативними документами Університету; 

 

13. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких 

передбачає навчальна дисципліна: ноутбук, мультимедійний проектор. 

Кушетки, спірометри, тонометри, пульсоксиметри, подушки, валики, 

сантиметрові стрічки, гоніометри, класифікатор МКФ. 
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